

Одговор на информацију (деманти)

Поштовани,

Написали сте и објавили, а поједини медији пренели, врло тенденциозан (што сам морам признати и очекивао) и нетачан текст. Зарад објективног информисања ваше публике (што би требало да је ваш посао), у обавези сам да, пре него вас тужим, пошаљем деманти.

Дакле, нетачно је да сам имао фирму са „криминалцем укљученим у међународни шверц кокаина“. Као што сам вам јасно рекао, Дејан Станимировић до 2007. године, до када сам био у контакту са њим, није био ни оптужен нити осуђен за било шта – па ни за шверц кокаина, тако да никако нисам могао „имати фирму са криминалцем“, како сте написали на више места у тексту названим „Председников кум имао фирму са Маркосом – криминалцем умешаним у међународни шверц кокаина“. Као што сам вам објаснио, фирма је угашена (а то сте и сами знали) пре 13 година, а њега нисам видео пуних 16. Не знам шта је све у каснијем животу тај човек радио, нити могу да будем одговоран за његове даље поступке, и свако објективан мене не би ни доводио у везу са његовим евентуалним каснијим поступцима. Овако изведено ваше повезивање мене и човека ког сте окарактерисали као „шверцера, криминалца“, опасног момка који је под мистериозним околностима убијен у Колумбији – доводи како мене, тако и моју породицу у опасност, а јавност у заблуду. Такође, морам да приметим да нигде у тексту немате ниједну званичну потврду о било каквим криминалним активностима које стављате на терет том човеку.

Ја ћу заштиту, и овога пута, потражити пред надлежним органима, јер не само да ме прогањате, да ми наносите пословну штету објављивањем неистина, већ мене и моју породицу доводите у опасност и то све под изговором да радите у општем интересу и да сте истраживачки новинари. Знам да ћете ви моју тужбу због објављених неистина опет окарактерисати као некакав удар на независност медија, али то наравно није тачно. Као што ви сматрате да имате право да објављујете неистине о човеку који није ни на једној јавној функцији, да копате по мом животу од дана када сам се родио и да ме повезујете са људима које описујете као нарко дилере, тако и ја желим да искористим своје загарантовано право и тужим вас због неистина.

Такође, желим да додам да је нетачно да „држава од мојих фирми откупљује струју“, како сте објавили. Као што сам у неколико наврата јавно појаснио, ниједно привредно друштво у мом власништву нема уговор са државом о откупу електричне енергије.

Остатак текста нећу на овом месту ни коментарисати, пошто су те неистине већ предмет других тужби које сам против вас поднео.

Имајући у виду све изнето, као и познату чињеницу да нисам ни на једној државној функцији, већ појединац који се бави својим послом, којим сам се бавио одувек, не видим разлог да константно пишете тенденциозне и нетачне текстове о мени јер не видим интерес јавности у томе. Морам да закључим да вам је очигледно једини и највећи проблем заправо мој кум. Свесно и намерно лажете о мени у нади да ће грађани, који огромно поверење дају управо Александру Вучићу, променити мишљење. На вашу жалост, не иде вам тај посао добро јер људи одлично виде ко је ко. То вас фрустрира, уверен сам, али то је већ ваш проблем. А што се мене тиче, ако је цена коју треба да платим стално повлачење по суду, не би ли и ваша публика схватила да се заправо не бавите новинарством већ да клевете људе из вама знаних побуда, спреман сам на то.

Поздрав,



Београд, 13. април 2023. године